


DESCRIZIONE AZIENDA

I nostri prodotti sono progettati per essere realizzati in
tempi rapidi.

Diamo supporto ai nostri clienti

in tutte le fasi che accompagnano
il prodotto; dalla progettazione
alla consegna, collaborando
attivamente per poter pianificare
insieme al meglio dettagli, resa
qualitativa e tempi richiesti. Il
nostro sistema di gestione e la
collaborazione con importanti
nomi nel panorama dell'industria
del mobile, ci permette di sequire
attentamente la clientela dando
supporto continuo durante tutto il
processo di nascita di un prodotto,
partendo dalla ricerca e sviluppo
del progetto e passando per la
prototipazione, realizzazione

di stampi, produzione, finitura,
imballaggio e consegna con
controlli scrupolosi in ogni fase del
processo.
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COMPANY DESCRIPTION

Made in Italy

With us each single product is analyzed and engineered to perfection,
then manufactured and ready for delivery.

We look after our customers and
their products in each single step;
from development to delivery,
working closely together in order
to plan all details, quality and
timing. Qur manufacturing and
system control together with our
partnership with leading names
in the furniture industry, allows
us to closely cooperate with our
customers giving continuous
support during the whole process
of a product, starting from
research and development of the
project

through prototyping, mold
making, production, finishing,
packaging and delivery with
constant controls at every stage
of the process.
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COLLEZIONE CIRCLE

COLLEZIONE CIRCLE offre una Struttura per tavolo elegante realizzata
interamente in acciaio adatta ad ambienti per I'Ufficio e la Casa - Coffee Break -
Ristorazione - Hotel - Reception.

COLIL EZIONE CIRCLE offers an elegant table structure entirely made of steel
perfect for Home and Office - Quick Service Restaurants - Reception Areas -
Hotels.






COLLEZIONE CIRCLE




DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA e
FINISH s N,
RAL EPOXY ! 6007
RAL EPOXY 1

H o

MISURE PIANC L
TOP SIZES @45

@ 700 .
® 800

1: Verniciato a polveri epossidiche termoindurenti.
Epoxy powder lacqued.
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COLLEZIONE CIRCLE




DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA
FINISH

RAL EPOXY !
RAL EPOXY !

MISURE PIANO
TOP SIZES

@ 1000
@ 1300

1: Verniciato a polveri epossidiche termoindurenti.
Epaxy powder lacqued.
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COLLEZIONE CIRCLE




DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA
FINISH

RAL EPOXY 1 (=\ )
RAL EPOXY 1 e

MISURE PIANO

2
e
x
e
H 490

TOP SIFES 1
@ 500 7Y D
@ 600 @0 —

1: Verniciato a polveri epossidiche termoindurenti.
Epoxy powder lacqued.




COLLEZIONE EASY
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COLLEZIONE EASY

Kit colonna per tavolo in tubolare di acciaio a sezione circolare con base tonda e
supporto superiore per legno o su richiesta predisposizione con disco per piano in vetro.

Square base with tube round section and top plate for wooden top or prepared for
application of the glass support.

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PIASTRA SUPERIORE
TOP PLATE \V\’ I/

220 X 220 mm?

FIMITURA -
FINISH ’

RAL EPOXY interni/esterni? el
RAL EPOXY indoor/outdoor? '\_H;J/
CROMATO LUCIDO? ' el
BRIGHT CHROME? \-..L_../
ACCIAIO INOX3
STAINLESS STEEL? )
FINITURA ZONE MARINE \\HL_‘__J,—-"’

MARINE FINISH

1: La piastra superiore viene fornita sempre in finitura ot MH“‘M\,\/
Grigio RAL. | ; a0

H1100

Top plate is always in finish RAL GREY. \\_n__,_./ |
2: Verniciato a polveri epossidiche termoindurenti. L
Epoxy powder lacqued. o _ .
3: La base viene fornita con copertina in finitura. : /
Base with cover appropriate to finishing. ‘:-H,__,_,,/







COLLEZIONE EASY

Kit colonna per tavolo in tubolare di acciaio a sezione circolare con base tonda e
supporto superiore per legno o su richiesta predisposizione con disco per piano in vetro.

Square base with tube round section and top plate for wooden top or prepared for
application of the glass support.

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PIASTRA SUPERICRE
TOP PLATE

|\'\
“«\,_H_.‘_______df"'
220 X 220 mm? . .
au *« HJ_,-«"’

FINITURA (U o
FINISH - ___d '
RAL EPOXY interni/esterni? L
RAL EPOXY indoor/outdoor? \M—J’/

FINITURA ZONE MARINE
MARINE FINISH

1: La piastra superiore viene fornita sempre in finitura Grigio RAL.
Top plate is always in finish RAL GREY.

2: Verniciato a polver epossidiche termoindurenti.
Epoxy powder lacqued.
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COLLEZIONE EASY

Struttura per tavolo elegante realizzata interamente in acciaio adatta ad ambienti per

|'Ufficio - Coffee Break - Ristorazione.

Elegant table structure entirely made of steel perfect for
Service Restaurants.

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

Office — Coffee Corner - Quick

PIASTRA SUPERIORE
TOP PLATE

220 X 220 mm?

FINITURA
FINISH

RAL EPOXY interni/esterni?
RAL EPOXY indoor/outdoor?
CROMATO LUCIDO?
BRIGHT CHROME?

ACCIAIO INOX3
STAINLESS STEE!L?
FINITURA ZONE MARINE
MARINE FINISH

Top plate is always in finish RAL GREY. _
2: Verniciato a polveri epossidiche termoindurent.
Epoxy powder lacqued.
3: La base viene fornita con copertina in finitura.
Base with cover appropriate to finishing.

1: La piastra superiore viene fornita sempre in finitura Grigio RAL.
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COLLEZIONE EASY

Kit colonna per tavolo in tubolare di acciaio a sezione quadra con base quadra e
supporto superiore per legno.

Square base with square section and top plate for wooden top.

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PIASTRA SUPERIORE

TOP PLATE % :
220 X 220 mm! !

FINITURA o

FINISH ——

RAL EPOXY interni/esterni? i
RAL EPOXY indoor/outdoor? —

FINITURA ZONE MARINE
MARINE FINISH

1: La |:J|35t|a 5LI|L‘E'IIDI"—“- viene fornita E.empre in finitura Grigio RAL.
TD,D plate is always in finish RAL GRE
: Verniciato a polveri epossidiche ter‘rr‘umndwenti.
E,.:J oxy powder lacqued.







COLLEZIONE EASY

Kit colonna per tavolo in tubolare di acciaio a sezione circolare con piedi in acciaio
spessore 8 mm e supporto superiore per legno o su richiesta predisposizione con disco
per piani in vetro.

Set table base column in steel tube round section with feet thickness 8 mm steel and
top plate for wood tops or prepared for application of the glass support.

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PIASTRA SUPERIORE

TOP PLATE \\_ /

220 X 220 mm? | x\\/
.::lu-c s

FINITURA o

FINISH - _— E

RAL EPOXY interni/esterni? b, |

RAL EPOXY indoor/outdoor?

FINITURA ZONE MARINE
MARINE FINISH

1: La piastra superiore viene fornita sempre in finitura Grigio RAL.
Top plate is always in finish RAL GREY.

2: Verniciato a polver epossidiche termoindurenti.
Epoxy powder lacqued.
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Anche con piano reclinabile

COLLEZIONE EASY

Kit colonna per tavolo in tubolare di acciaio a sezione circolare con piedi in acciaio
spessore 8 mm & supporto superiore per legno o su richiesta predisposizione con disco
per piani in vetro.

Set table base column in steel tube round section with feet thickness 8 mm steel and
top plate for wood tops or prepared for application of the glass support.

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PIASTRA SUPERIORE
TOP PLATE

220 X 220 mm?

FINITURA
FINISH

RAL EPOXY interni/esterni?
RAL EPOXY indoor/outdoor?
FINITURA ZOMNE MARIME
MARINE FINISH

OPZIONE PIANO RECLINABILE
OPFTIONAL TILTABLE TOF

1: La p|35t|a superiore viene fornita 5E~|"|'|J:|r'e in finitura Grigio RAL.
TD,D plate is always in finish RAL GRE
: Verniciato a polveri epossidiche termomdurenti.
Epax v powder lacqued.
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Anche con piano reclinabile

COLLEZIONE EASY

Kit colonna per tavolo in tubolare di acciaio a sezione circolare con piedi in acciaio
spessore 8 mm e supporto superiore per legno o su richiesta predisposizione con disco
per piani in vetro.

Set table base column in steel tube round section with feet thikness 8 mm steel and top
plate for wood tops or prepared for application of the glass support.

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PIASTRA SUPERIORE

TOP PLATE

220 X 220 mm?

FINITURA oufl

FINISH

RAL EPOXY interni/esterni?
RAL EPOXY indoor/outdoor? .
FINITURA ZONE MARINE A L

MARINE FINISH

OPZIONE PIANO RECLINABILE -\\_ /

OFTIONAL TILTABLE TOF P =

1: La piastra superiore viene fornita sempre in finitura L . i
Grigio RAL. el T
Top plate is always In finish RAL GREY. - i

2: Verniciato a polveri epossidiche termoindurenti.
Epoxy powder lacqued.
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Anche con piano reclinabile

COLLEZIONE EASY

Kit colonna per tavolo in tubolare di acciaio a sezione circolare con piedi in acciaio
spessore 8§ mm e supporto superiore per legno o su richiesta predisposizione con disco
per piani in vetro.

Set table base column in steel tube round section with feet thikness 8 mm steel and top
plate for wood tops or prepared for application of the glass support.

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PIASTRA SUPERIORE

TOP PLATE L

220 X 220 mm? \/
FINITURA sof|

FINISH

RAL EPOXY interni/esterni® . g

RAL EPOXY indoor/outdoor?

FINITURA ZONE MARINE?
MARINE FINISH?

OPZIONE PIANO RECLINABILE " ,,x'
OPTIONAL TILTABLE TOP e |
ol X H‘\‘\//
1: La piastra superiore viene fornita sempre in finitura I
Grigio RAL. S A -
Top plate is always in finish RAL GREY. '
2: Verniciato a polveri epossidiche termoindurenti. aamn”

Epoxy powder lacqued.
3: Solo altezza 730mm.
Only available for height 730mm.
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COLLEZIONE ROMA

COLLEZIONE ROMA offre basamenti in acciaio con colonna e base circolare di
varie dimensioni. Ciascuna di essi dispone del supporto superiore per il fissaggio
dei piani di diverse misure e materiali.

COLLEZIONE ROMA offers bases made of steel with columns and bases of
various diameters. All come with top plate for fixing table top of different
materials and dimensions.

NEW

Il basamento puo essere fornito completo di piano in acciaio nella stessa finitura
oppure in contrasto.

Above bases can be supplied with a metal table top same colour finish or in
contrast.







COLLEZIONE ROMA

!-]__T—T-H



DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PIASTRA SUPERIORE & I/
TOP PLATE o s R
310 X 310 mm? |
| B

FINITURA A anll
FINISH h
RAL EPOXY interni/esterni? - ' B
RAL EPOXY indoor/outdoor? 1,\:*-—-—"‘/
CROMATO LUCIDO?
ERIGHT CHROME=
ACCIAIO INOX3 X
STAINLESS STEEL3 el P -
FINITURA ZOME MARIME et I -
MARINE FINISH b 4 [

[ Ee ) -|

1: La piastra superiore viene fornita sempre in finitura Grigio RAL.
Top plate is always in finish RAL GREY. _

: Verniciato a polveri epossidiche termoindurenti.
Epoxy powder lacqued.

¢ La base viene fornita con copertina in finitura.
Base with cover appropriate to finishing.
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COLLEZIONE ROMA




DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PIASTRA SUPERICRE i
TOP PLATE :}n___/”#
310 X 310 mm! |
N BB
, g
FINITURA & | onf]|
FINISH Ly i
Q600 |
RAL EPOXY interni/esterni? i
RAL EPOXY indoor/outdoor? . __d
CROMATO LUCIDO?
BRIGHT CHROME?
ACCIATIO INOX3 o
STAINLESS STEEL? andl N P
- 1 _
FINITURA ZONE MARINE . —
MARINE FINISH hoE -
L |
g
1: La piastra superiore viene fornita sempre in finitura Grigio RAL.
Top plate is always in finish RAL GREY. _
2: Verniciato a polveri epossidiche termoindurenti.
Epoxy powder lacqued.
3: La base viene fornita con copertina in finitura.
Base with cover appropriate to finishing.




COLLEZIONE ROMA




DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PIASTRA SUPERIORE
TOP PLATE

500 X 500 mm?

FINITURA
FINISH

RAL EPOXY indoor/outdoor?

CROMATO LUCIDO?
BRIGHT CHROME?

FINITURA ZONE MARINE
MARINE FINISH

1: La piastra superiore viene fornita sempre in finitura Grigio RAL.
Top plate is always in finish RAL GREY.

» Verniciato a polveri epossidiche termoindurenti.
Epoxy powder lacqued.

. La base viene fornita con copertinag in finitura.
Base with cover appropriate to finishing.

[+
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RAL EPOXY interni/esterni? w
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COLLEZIONE NAPOLI

COLLEZIONE NAPOLI offre basamenti in acciaio con colonna circolare e base
flute di varie dimensioni. Ciascuna di essi dispone del supporto superiore per il
fissaggio dei piani di diverse misure e materiali.

COLLEZTONE NAPOLI offers bases made of steel with round columns and Fluted
bases of various diameters. All come with top plate for fixing table top of
different materials and dimensions.

NEW

Il basamento puo essere fornito completo di piano in acciaio nella stessa finitura
oppure in contrasto.

Above bases can be supplied with a metal table top same colour finish or in
contrast.







COLLEZIONE NAPOLI

Il'l




DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PIASTRA SUPERIORE L I/
TOP PLATE DB ———
310 X 310 mm? |
| g
FINITURA i anfl
EINISH p
RAL EPOXY interni/esterni? e
RAL EPOXY indoor/outdoor? \‘:i-—-—"‘/
FINITURA ZONE MARINE
MARINE FINISH
\H_L__F#.f"
< >
' |
ey

1: La piastra superiore viene fornita sempre in finitura Grigio RAL.
Top plate is always in finish RAL GREY.

: Werniciato a polveri epossidiche termoindurenti.
Epoxy powder lacqued.

[
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COLLEZIONE NAPOLI




DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PIASTRA SUPERIORE

TOP PLATE s s
310 X 310 mm? |
. -\.;“ = PO
FINITURA . | N
FINISH \
RAL EPOXY interni/esterni? sato 5
RAL EPOXY indoor/outdoor? s
ﬁ;.\:.{“-_" -
& _-'f - "1-‘_\-\_
L THA""'V/,
am el
Bend I

1: La piastra superiore viene fornita sempre in finitura Grigio RAL.
Top plate is always in finish RAL GREY.

» Verniciato a polveri epossidiche termoindurenti.
Epoxy powder lacqued.

[




COLLEZIONE NAPOLI




DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PIASTRA SUPERIORE
TOP PLATE \\% /
500 X 500 mm? e
@ 1600
@102 | 2
FINITURA ol
FINISH ( !
. - - l“‘. _.—""I

RAL EPOXY interni/esterni? ey

RAL EPOXY indoor/outdoor?

1. La piastra superiore viene fornita sempre in finitura Grigio RAL.
Top plate is always in finish RAL GREY.

: Verniciato a polveri epossidiche termoindurenti.
Epoxy powder lacqued.

[+




COLLEZIONE FIRENZE

COLLEZIONE FIRENZE offre basamenti in acciaio con colonna circolare e base
con bordi arrotondati di varie dimensioni. Ciascuna di essi dispone del supporto
superiore per il fissaggio dei piani di diverse misure e materiali.

COLLEZIONE FIRENZE offers bases made of steel with round columns and bases
with rounded corners of various diameters. All come with top plate for fixing
table top of different materials and dimensions.

NEW

Il basamento puo essere fornito completo di piano in acciaio nella stessa finitura
oppure in contrasto.

Above bases can be supplied with a metal table top same colour finish or in
contrast.






COLLEZIONE FIRENZE

1
]



DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PIASTRA SUPERIORE
TOP PLATE oo, 2 g
310 X 310 mm! |
FINITURA e ssf
EINISH b
RAL EPOXY interni/esterni T
RAL EPOXY indoor/outdoor? Mf_J/
CROMATO LUCIDO? =
BRIGHT CHROME? _.

A _
ACCIAIO INOX3 o
STAINLESS STEEL3 \-\\/
FINITURA ZONE MARINE il | T :
MARINE FINISH . anfl :

Trlknicel

1: La piastra superiore viene fornita sempre in finitura Grigio RAL.
Top plate is always in finish RAL GREY,

: Verniciato a polveri epossidiche termoindurenti.

Epoxy pow der lacgued.
La base viene fornita con ccpertma in finitura.

Base with cover appropriate to finishing.

[
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COLLEZIONE VENEZIA

COLLEZIONE VENEZIA offre basamenti in acciaio con colonna quadrata e base
quadrata/piramidale di varie dimensioni. Ciascuna di esse dispone del supporto
superiore per il fissaggio dei piani di diverse misure e materiali.

COLLEZIONE VENEZIA offers bases made of steel with square columns and
square or pyramid bases of various dimensions. All come with top plate for fixing
table top of different materials and dimensions.

NEW

Il basamento puo essere fornito completo di piano in acciaio nella stessa finitura
oppure in contrasto.

Above bases can be supplied with a metal table top same colour finish or in
contrast.




7/




COLLEZIONE VENEZIA




DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FIASTRA SUPERIORE '
TOP PLATE b4
310 X 310 mm!? A TS
FINITURA o :
FINISH g \|
RAL EPOXY interni/esterni? <
RAL EPOXY indoor/outdoor? g
CROMATO LUCIDO? o
BRIGHT CHROME?
A sy

ACCIAIO INOX? N
STAINLESS STEEL? i) ; ‘“'\/
FINITURA ZONE MARINE U )
MARINE FINISH |
1: La piastra superiore viene fornita sempre in finitura Grigio RAL.

Top plate is always in finish RAL GREY., _
2: Verniciato a polveri epossidiche termoindurenti.

Epaxy powder lacqued.
3. La base viene fornita con coperting in finitura.

Base with cover appropriate to finishing.

A



COLLEZIONE VENEZIA




DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PIASTRA SUPERIORE L
TOP PLATE o d
310 X 310 mm? . E.\//

FINITURA il .
FINISH >
RAL EPOXY interni/esterni?
RAL EPOXY indoor/outdoor?

CROMATO LUCIDO?

BRIGHT CHROME?
ACCIAIO INOX? . 0 g

| A =
STAINLESS STEEL B
FINITURA ZONE MARINE U o
MARINE FINISH .

1: La piastra superiore viene fornita sempre in finitura Grigio RAL.
Top plate is always in finish RAL GREY. _

: Verniciato a polveri epossidiche termoindurenti.
Epoxy powder lacqued.

' La base viene fornita con coperting in finitura.
Base with cover appropriate to finishing.

[
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COLLEZIONE VENEZIA



DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PIASTRA SUPERIORE 9 4
TOP PLATE oo MM

310 X 310 mm? : 'x'”f::.:a//

FINITURA st
FINISH .
RAL EPOXY interni/esterni® o
RAL EPOXY indoor/outdoors

CROMATO LUCIDO? =
BRIGHT CHROME?

ACCIAIO INOX3 x
STAINLESS STEEL? - B

FINITURA ZONE MARINE 44w
MARINE FINISH

1: La piastra superiore viene fornita sempre in finitura Grigio RAL.
Top plate is always in finish RAL GREY,

: Verniciato a polveri epossidiche termoindurenti.
Epoxy powder lacqued.

: La base viene fornita con copertina in finitura.
Base with cover appropriate to finishing.

[
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COLLEZIONE VENEZIA




DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PIASTRA SUPERICRE b A

TOP PLATE Dot g

310 X 310 mm? -l { -
FINITURA =

FINISH L |
RAL EPOXY interni/esterni? .

RAL EPOXY indoor/outdoor?

FINITURA ZONE MARINE =
MARINE FINISH

B I500  ————
’
Fluidl
LI “"\--"’f
-
T =
S a1
i
AR

1: La piastra superiore viene fornita sempre in finitura Grigio RAL.
Top plate is always in finish RAL GREY,

: Verniciato a polveri epossidiche termoindurenti.
Epoxy powder lacqued.

. La base viene fornita con copertina in finitura.
Base with cover appropriate to finishing.

[
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COLLEZIONE TORINO

COLLEZIONE TORINO offre basamenti in acciaio con colonna quadra e base
rettangolare di varie dimensioni. Ciascuna di esse dispone del supporto superiore
per il fissaggio dei piani di diverse misure e materiali.

COLLEZIONE TORINO offers bases made of steel with square columns and

rectangular bases of various diameters. All come with top plate for fixing table
top of different materials and dimensions.






COLLEZIONE TORINO




DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

-
PIASTRA SUPERIORE h
TOP PLATE 1200600

4
310 X 310 mm? . x
(SO RN ]
FINITURA N |
FINISH . \\ B
500390 "

RAL EPOXY interni/esterni?
RAL EPOXY indoor/outdoor?

CROMATO LUCIDO?
BRIGHT CHROME?

ACCIAIO INOX?3
STAINLESS STEEL?

FINITURA ZONE MARINE
MARINE FINISH

1: La piastra superiore viene fornita sempre in finitura Grigio RAL.
Top plate is always in finish RAL GREY. _

: Verniciato a polvert epossidiche termoindurenti.
Epaxy powder lacqued.

: La base viene fornita con copertina in finitura.
Base with cover appropriate to finishing.

[
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COLLEZIONE TORINO




DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PIASTRA SUPERIORE s
TOP PLATE > |
|0 0xE00
310 X 310 mm? M sosn”
G0 ED

FINITURA < U
FINISH \ |

B00x420 \\ g

RAL EPOXY interni/esterni?
RAL EPOXY indoor/outdoor?

CROMATO LUCIDO?
BRIGHT CHROME?

ACCIAIO INOX?
STAINLESS STEEL?

1: La piastra superiore viene fornita sempre in finitura Grigio RAL.
Top plate is always in finish RAL GREY.

: Verniciato a polveri epossidiche termoindurenti.
Epoxy powder [acqued.

: La base viene fornita con coperting in finitura.
Base with cover appropriate to finishing.

[+
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FINITURE RAL / RAL PAINTINGS
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO / ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Finiture RAL Istruzioni di montaggio

RAL Paintings Assembly Instructions
RAL 7006 - Cod. 349 = e
Grigio Tortora g ==
Dark Beige Ty ok
RAL 7016 - Cod. 545
Grigio Antracite
Anthracite Grey -
RAL 8019 - Cod. 351
Marrone Testa di Moro
Dark Brown
RAL 9003 - Cod. 312 L~
Bianco Opaco é ,J
White N
RAL 9005 - Cod. 790 iy
MNero e N
Elack hx ﬁﬁ;f'-"

o
RAL 9006 - Cod. 544 =N
Grigio Alluminio
Grey Aluminium
RUGGINE - Cod. 513
Ruggine = _
Rust A T
I\(h'- -
L







CROWN

Crown & un tavolino con il piano incastonato nella struttura in acciaio
verniciato, adatto a creare ambiente ricercati e raffinati.

Crown supports the top sets in the steel frame. It is recommended for

elegant environments.

LIVING

COLORI
COLOURS

Sabbia
Sand

Bianco opaco
Matt white

sl

Oro
Gold

Configurazione / Configuration Crown
Diametro mm / Diameter mm 0 420
Altezza mm / Height mm 500
Peso kg / Weight kg 745
Dimensione massima piano mm / Maximum top size mm 0340




LIVING

COLORI
COLOURS

Sabbia
Sand

Bianco opaco
Matt white

Antracite
Anthracite

Azzurro
Sky blue
Semplicita strutturale dal disegn minimalista, con la possibilita di abbinare Ecru has a minimal design that can be used for different table tops.

diverse tipologie di piani.

Configurazione / Configuration Ecru
Diametro mm / Diameter mm @ 480
Altezza mm / Height mm 415
Sezione struttura mm / Frame section mm 15x15
Peso kg / Weight kg 75

Dimensione piano mm / Top size mm 0610




LIVING

1
COLORI |
COLOURS !

Sabbia
Sand

Bianco opaco
Matt white

Antracite
Anthracite
Tavolo di piccole dimensioni ideale per ambienti domestici e zone lounge. Smart table ideal for living and lounge areas. Completely made of steel, can
Interamente prodotto in acciaio, pud supportare piccoli complementi support small complements.
d'arredo.

Configurazione / Configuration Drop
Dimensione piano mm / Top size mm 420 x 450
Altezza mm / Height mm 400

Colonna mm / Column mm 045




BREAK

Grazie al suo design semplice ma ricercato, Break & una collezione versatile,
adatta ad ogni tipo di ambiente, sia contract che living.

Thanks to its simple but refined design, Break is a versatile collection,
becoming suitable for any type of location, contract and living.

COLORI
COLOURS

LIVING

Sabbia
Sand

Bianco opaco
Matt white

Antracite
Anthracite

Verde
Green

Azzurro
Skyblue

Configurazione / Configuration 3G 46
Dimensione piano mm / Top dimension mm 570 x520 700 x 520
Altezza mm / Height mm 500 400
Sezione gamba mm / Leg section mm 16/22 16/22
Peso kg / Weight kg 7 95




FINITURE FINISHES

Le finiture indicate sono relative agli articoli living. The following finishes are for living products.
Verniciatura a polvere epossidica termoindurente. Thermosetting epoxy powder coating.

Colori standard. Standard colours.

Altri colori su richiesta. Other colours upon request.

Nero opaco Bianco opaco Azzurro (solo per ECRU ¢ BREAK) Verde (solo per BREAK)
Matt black Matt white Sky blue (for ECRU and BREAK only) Green (for BREAK only)

Ariracte Sabbia Oro (solo per CROWN)
Anthradite Sand Gold {for CROWN only)
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